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Масштабний збій охопив Facebook,
Instagram та Messenger - неможливо
увійти в додатки
Увечері 12 червня платформи Meta перестали відкривати сторінки і
оновлювати вкладки - користувачі повідомляють про проблеми з
доступом
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Збій Facebook, Instagram та Messenger 12 червня

Одразу три популярні платформи Meta - Facebook, Instagram та
Messenger - перестали нормально працювати у п'ятницю, 12 червня.
Нещодавно ми вже попереджали про шахрайські схеми у соціальних
мережах - і ось самі мережі підвели мільйони користувачів.
Проблеми почали фіксувати близько 17-ї години.

Під час завантаження не відкриваються сторінки месенджерів, не
оновлюються вкладки, а вхід до облікових записів заблокований, як
повідомляє канал Україна Сейчас. Збій торкнувся одразу всіх трьох
платформ компанії Meta - окремо ні Facebook, ні Instagram, ні
Messenger не реагують на спроби авторизуватися. Офіційних
коментарів від Meta на момент публікації не надходило.

Користувачі не можуть зайти у Facebook

Користувачі не можуть зайти у Facebook

 

Instagram не вантажить

Instagram не вантажить

Що відомо про масштаби збою

Скарги від користувачів стосуються різних типів пристроїв і
браузерів - проблема не залежить від платформи доступу. Не
відкриваються ані мобільні додатки, ані вебверсії сервісів.
Вкладки не оновлюються, а повторні спроби входу не дають
результату.

Подібні глобальні збої траплялися і раніше. Сервіс DownDetector,
який відстежує збої в режимі реального часу, у таких ситуаціях
фіксує десятки тисяч скарг на помилки входу. Деякі користувачі
бачать повідомлення "Щось пішло не так" і вказівку, що Meta
працює над виправленням.

Що треба знати про платформи Meta в Україні

Соціальні мережі Meta нерідко потрапляли у скандали через власні
алгоритми. У травні платформа автоматично позначала зображення у
національному вбранні як такі, що порушують правила, якщо у них
помітили ознаки штучного походження - про це розповідає матеріал
про алгоритм Meta та вишиванки. Це показало, як системи компанії
можуть непередбачувано впливати на звичайних користувачів.

Водночас дослідники фіксують, що соцмережі Meta давно вийшли за
межі простого спілкування. Штучний інтелект аналізує сотні тисяч
дописів, щоб відстежувати реальні побічні ефекти популярних
препаратів - про це свідчить розслідування про стеження за
здоров'ям у соцмережах. Тому збої в роботі платформ Meta мають
набагато ширший вплив, ніж просто тимчасова незручність.
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 Шахраї в Instagram погрожують заблокувати акаунт - поради з
безпеки

 Meta запустила платні підписки для Instagram, Facebook і
WhatsApp

 Мінцифра просить українців скаржитися на незаконну рекламу
казино онлайн
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Носов після вироку у справі
про спробу підкупу прокурорів
САП залишається на свободі - і
працює адвокатом
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Іран та США погодили меморандум для

укладення мирної угоди - ЗМІ

опублікували основні моменти
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